

作文擂台赛

香港澳门之旅

南京市芳草园小学四(3)班 李馨知



“哈欠!”5点的时候,我就被妈妈喊醒了。真高兴,我们一家三口要去香港和澳门游玩了。我们先到了明日世界,和笑容可掬的巴斯光年照相,就进入巴斯光年的幻想世界,我用激光枪击退了一个又一个敌人。下午最刺激的是飞越太空山,我们对这个项目一点都不

了解,直到结束才明白这其实是一个在黑暗中的过山车。一开始,我们的太空船一直在上坡,真的是伸手不见五指,然后就开始了俯冲,急坠,又突然停止,再来个急转弯,我的头就因为转弯太快还撞了一下。下来之后我的心怦怦直跳,我也好几次尝到了失重的感觉。我发誓再也不玩这种危险的游戏了。第二天我们再次进了迪斯尼乐园,我印象最深的就是幻想世界了。我们坐着小船进入了一个美妙绝伦的世界,两岸都是各个国家的娃娃,这些精致可爱的娃娃做得很逼真,各人有各人的动

作,有的在跳舞,有的在唱歌,有的在演奏乐器,向我们大家展示着各个国家的风情。在接下来的行程中,最好玩的就是海洋公园了。进入公园最吸引我的是一进门的高空跳水表演。这些演员有的在空中先翻几个跟头再入水,有的一边跳绳一边入水,有的爬到二十米的高空直直地往下掉,我都不敢看。还有几个演员对着我们打水枪,让我们在烈日下感到几分清凉。这次精彩的港澳游让我恋恋不舍,美中不足的是我居然把腿跌破了,看来旅游的时候还是要安全第一啊。 指导老师:顾秀兰

我的糗事

琅琊路小学五(5)班 药逸伦



“赶!起!快!起!快!”妈妈像往常一样,用她那招牌“河东狮吼”无情地把我和周公的“亲密约会”打断了。“嗯?”

感觉渐行渐奇,似乎……什么!我乘的公交线路是反的!唉,真口,我不得又登上了开往学校的公交车。经过了一路颠簸,我终于站在学校的大门外。咦?怎么大门是关上的?我不由自主地低头看了看手表,不看不知道,一看吓一跳!现在已经8点10分了,第一节课已经开始啦!想起段老师把我斥责得狗头流血的情景,我就不禁打了个冷战。可是事不宜迟,拖得越晚,情况越糟!我只好硬着头皮,冲上了四楼。可事儿总是那么出乎意料,待我大汗淋漓地跑到教室门前,上气不接下气地喊“报到”时,却发现教室里空空如也!

咦?教室里竟然没有人,这令我百思不得其解。为了解开这令我费解的谜,我决定追根究底,便又跑到传达室门上贴的日历前。顿时,一句令我哭笑不得的话赫然映入我的眼帘:9月18日,星期六!随着踏上驶向我家的3路公交车,这件事令我啼笑皆非的大糗事也画上了一个“完美”的句号。 点评:再平常的事,经过你的妙笔都能“生花”!这得益于你平日里的读书积累!记住:语文是一门极其关注形式的学科,写作,要在形式上多下功夫! 指导老师:陆华山

忆雪

下关区第二实验小学四(5)班 姜若曼



去年冬天的那一场雪,让我久久不能忘怀。下雪了。记得刚开始,只是稀稀落落的雪粒,它落在地上发出“沙沙”的

空中飞舞。远处的房屋、树木就像隔了一层纱,模糊不清。雪越下越大,天色也越来越暗,不一会儿大地就被黑暗笼罩住了,四周都弥漫着雪花。早上,太阳出来了,地上、屋顶上、树木上,到处都是厚厚的雪,真是好一个银装素裹的世界!花坛里的小树的树叶上压了好多圆滚滚的白绒球,远远望去,真像一丛丛白玫瑰。树枝上缀满了洁白晶莹的“银条”,它像雪花娃娃排着整齐的队伍在做操,让这一棵棵树成了“琼枝玉树”。若是有一阵风吹过,银条儿和毛茸茸像

兔子短尾巴似的小雪球便随风飘扬,就像天女散花;若有人晃动枝条,它们就“簌簌”地落下来。屋檐上排列着许多参差不齐的冰棒,好像透明发亮的玻璃柱。孩子们可顾不上这令人陶醉的雪景,个个在雪地里嬉闹与欢笑,给这洁白的冰雪世界增添了无限生机,五彩的衣服好似一片片彩云在雪地里穿梭。“瑞雪兆丰年”,但愿今年能迎来一个银装素裹的圣诞节。 点评:描写形象生动有趣,在小作者的眼里,雪是那么的美。 指导老师:姚芳

成长让我幸福

南京晓庄学院附属小学六(2)班 殷润秋



春去秋来,年复一年,时间就在时光老人那神奇的水晶球里慢慢地流逝。在成长的日子里,往事如烟,从记忆的海洋

一点一滴浮现:十二年前的金秋时节,沐浴着暖暖的阳光,一个可爱的小天使降临了人间,她睁开了蒙眬的双眼,仿佛树枝上那带着小绒毛的小嫩芽小心翼翼地探出了脑袋,她好奇地望着这个美丽的世界。生命刚刚开始,幸福的感觉悄悄地降临了。全家人尽心尽心地照顾着宝宝,我穿上了太太亲手缝制的兔子衫,安然地躺在妈妈的怀抱里,在爸爸慈爱的目光里,聆听着他那抑扬顿挫的读书声。小小的嫩芽绽开了可爱的笑脸,在微风中轻轻地摇曳着,那是一种静静的、懒懒的幸福。 难忘啊,妈妈抚着我的小手,教我写下有趣的话语,叠在一张展翅腾飞的纸鹤上,在一个白雪飘飘的冬日,妈妈挽着我,一步一步地赶往邮局,充满期待地将信寄出;第一次获得“语文报”的获奖消息,望着那作为奖品的字典,我迫不及待地奔走相告,向大家

走自己的路,也听别人说

南京市琅琊路小学六(3)班 孙峻秋



意大利诗人但丁曾有句名言:“走自己的路,让别人说去吧!”在我仔细想过之后,发现有时也不是这样,既要有自己的观点,也要听别人的意见,从而更好地完善自己。举个例子,秦始皇统一天下后,不施仁政,残暴不仁,还焚书坑儒,大量饱学之士不愿为秦始皇嬴政效力,老百姓也怨声载道,揭竿而起的民众最终推翻了秦二世。还有,项羽夜郎自大,一意孤

行,不听部下良谏,导致兵败垓下,最终自刎乌江。以前的中国不是也犯了这样的错吗?走闭关锁国之路,而且自己“陶醉”在自己国家的“地大物博”之中,无视外界国家的迅猛发展,最终导致了自己的“地大物博”被各国列强宰割的局面。历史证明,走自己的路,也得听别人说。如果项羽听从他人的忠告,采纳部下的建议,听取渔夫“东山再起”的良言,那么,“江东子弟多英俊,卷土重来未可知”啊!恐怕项羽想开一点,就说不定与刘邦平分天下了吧!假如清朝统治者,不盲目地过分相信自己帝国的强势,多听听外面的声音,就知道自己是沧海一

粟了。导致自己“居功”而自傲,腐败无能,才有了那段屈辱的历史。孔子曾说:“三人行,必有我师。”他人的语言、经历、经验,总是有可让我们借鉴的地方,吸取他人的教训,可让自己少走弯路。“当局者迷,旁观者清”,也许在你犯错或即将犯错时,连你自己都不知道,别人也许会清楚,别人的建议你要听取,有则改之,无则加勉,借他人之经验为己所用,就是“他山之石,可以攻玉”的道理。总之,不论个人、国家,是现在,还是将来,都要“走自己的路,也听别人说”。这样,这条路才能越走越宽,越走越远,越走越顺…… 指导老师:韦芳

我家的酒鬼

北京东路小学三(6)班 周子誉



我家有一个酒鬼,那就是我爸爸。每当他出去吃饭时,我和妈妈都提醒他:“少喝点酒,早点回来!”他每

次都回答:“好的。”可是,每次都在深夜半夜时才回来,而且两只眼睛都是通红的,我一下就知道他肯定喝酒多了,就问他:“你喝了多少酒?”他回答:“三瓶啤酒。”我想他在说谎,便再三追问,他才老老实实地说出实情。爸爸不仅爱喝酒,还爱睡觉。有时爸爸一回来就跑到房间

里,躺在床上,一分钟不到便开始打呼了。我使劲喊他,他都不醒,打他还是不醒,并且他的呼声越来越大,等大到声音像猪那么大声时,我耳朵都要被吵聋了。唉,这就是我那爱喝酒也爱睡觉的老爸! 点评:作文抓住了爸爸的特点来写,将一位爱喝酒也爱睡觉的爸爸生动地展现在读者面前。

Advertisement for various educational institutions including Central Academy of Fine Arts (中央美院), Jiangsu University (江苏电大), and others, featuring courses like 'Youth Speech Class' and 'Accounting'.